

Πως υποβάλλουμε αίτηση για την Καλοκαιρινή Δημιουργική Απασχόληση – Όροι και προϋποθέσεις

Για την ηλεκτρονική υποβολή αίτησης , οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να ακολουθήσουν τα παρακάτω βήματα:

► Οι αιτούντες βάσει των οδηγιών, δημιουργούν λογαριασμό χρήστη στην περιοχή «Αίτηση Εγγραφής Νέου Χρήστη» συμπληρώνοντας τα απαραίτητα στοιχεία (Όνομα, Επίθετο, e-mail, Κωδικό, Επιβεβαίωση Κωδικού).

► Αφού λάβουν ένα μοναδικό κωδικό μέσω e-mail θα προχωρήσουν στην είσοδο χρηστών μόνο με κωδικούς demos ή κωδικούς taxis net.

► Οι έχοντες/ έχουσες ήδη κωδικού demos για την είσοδό τους στην πλατφόρμα, χρησιμοποιούν αυτούς ακριβώς τους κωδικούς και επιλέγουν «Αίτηση Συμμετοχής σε Πρόγραμμα» - «Καλοκαιρινά camp /Καλοκαιρινή Δημιουργική Απασχόληση στα Σχολεία».

► Για την ολοκλήρωση της εγγραφής είναι απαραίτητη η καταχώρηση των κάτωθι απαραίτητων δικαιολογητικών, σε μορφή PDF.

1. **Ιατρική βεβαίωση πρόσφατη** (με ημερομηνία έκδοσης εντός 3μήνου) υπογεγραμμένη από **παιδίατρο** (σφραγίδα – υπογραφή).
2. **Βεβαίωση εγγραφής ή αντίγραφο ελέγχου** δημόσιου δημοτικού ή νηπιαγωγείου Χαλανδρίου.
3. Για την πιστοποίηση τρίτεκνου-πολύτεκνου, μονογονεϊκής οικογένειας καθώς και στην περίπτωση εγγραφής δύο (2) παιδιών (αδέλφια), είναι απαραίτητη η επισύναψη αποδεικτικού εγγράφου (Πιστοποιητικό Οικογενειακής κατάστασης ή άλλο δημόσιο έγγραφο).
4. Για τους υπαλλήλους του Δήμου, αντίγραφο ενημερωτικού σημειώματος μισθοδοσίας ή άλλου σχετικού αποδεικτικού εγγράφου.
5. Για την πιστοποίηση κατοίκου/δημότη αντίγραφο λογ/σμου ΔΕΚΟ ή άλλο επίσημο έγγραφο.

Σε κάθε Σχολικό συγκρότημα ο αριθμός των παιδιών δεν θα υπερβαίνει τα εκατόν είκοσι (120) με εξαίρεση το 14^ο Δημοτικό όπου δεν θα υπερβαίνει τα ογδόντα (80), ήτοι ανά περίοδο 800 παιδιά και συνολικά 1600.

Το ωράριο θα είναι **8:00– 16:00** (8:00 π.μ.- 8:30 π.μ. προσέλευση και αποχώριση

η πρώτη επιλογή 14:00 με 14:15μ.μ. και η δεύτερη 15:40μ.μ με 16:00μ.μ).

Σε περίπτωση που άλλο άτομο (πέραν αυτού που έχει δηλώσει ο γονέας – κηδεμόνας) πρέπει να παραλάβει το παιδί, θα πρέπει να ενημερώνεται έγκαιρα το **Γραφείο Παιδείας του Δήμου Χαλανδρίου**, αναφέροντας τα στοιχεία της ταυτότητας, του παραπάνω ατόμου στα τηλέφωνα 2106899924, 937.